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Sujet : o ∈ ℕn note T   la génération. Un nœud i(  5) en fin de branche évolue en deux
branches (i+1,i+1) avec une probabilité Pi;i ∈ ou en deux branches (i,j) avec j  {i+1,i+2,...,5}
avec une probabilité Pi;j. L'évolution s’arrête quand tous les
nœuds sont au n°5

Nous avons Pligne;colonne = 
0,5 0,2 0,15 0,1 0,05
0 0,5 0,2 0,15 0,15
0 0 0,5 0,2 0,3
0 0 0 0,5 0,5
0 0 0 0 1


La longueur d'une branche n°i (le n° d'une branche est le n° du nœud de l'extrémité) est de 1/i.
Programmer ce système, le faire évoluer, changer les valeurs de Pi. Le but est de le rendre le
plus proche de la réalité.
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